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Zagreb, 20. ožujka 2014.

Poštovana gospođo ravnateljice, poštovani nastavnici i svi zaposlenici,

dragi učenici
Od srca vam čestitamo  Dan škole koji svečano obilježavate danas, 20. ožujka 2014. godine.

Škola je ključno mjesto životnog obrazovanja i odgoja. Zato je uloga škola važna u prenošenju općih humanističkih vrijednosti. Ako smo povezani s okruženjem u kojemu škola djeluje onda te vrijednosti mogu dosegnuti mnogo više razine od osnovnih obrazovnih .

S obzirom na želju i nastojanje Kulturnog centra sv. Martin -Hrvatska da promiče i njeguje dobrotu čina djeljenja koji je sveti Martin ostavio budućim naraštajima te na vezanost virske škole sa zaštitništvo sv. Martina, želja nam je da što više  produbljujete tu humanističku poveznicu sa svojom baštinom. Neka vam ona bude most prema drugim školama koje također dijele s Vama baštinu sv. Martina u svome kraju.
Posebno nam je drago da je osnovna škola iz Dugog Sela, grada s kojim je Kulturni centar sv. Martin – Hrvatska započeo suradnju na europskom projektu Sveti Martin, Europljanin, simbol dijeljenja s drugima,  sa  svojim ravnateljem, nastavnicima i učenicima prepoznao važnost svetomartinske poruke i poželio ju podijeliti s drugom školom koja je pod plaštom istoga sveca zaštitnika te otovorio suradnju s Virjem i danas nazoči vašoj proslavi.  upravo proslavljuje s vama Dan škole Virje.

Želimo vam mnogo zajedničkih  lijepih projekata s kojima ćete potaknuti i druge škole na suradnju što će biti na ponos Vaše škole u svijetlu martinskog milosrđa.

S poštovanjem: Kulturni centar sv. Martin – Hrvatska
Dr. sc. Ines Sabotič, predsjednica

Dr. sc. Antonija Zaradija Kiš, znanstvena i stručna savjetnica
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