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Virje,27.01.2021. godina               
                              Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje
                              od 01. SIJEČNJA  do 31.PROSINCA  2020. godine
Financiranje rada škole bilo je iz sljedećih izvora:

-Ministarstvo znanosti,obrazovanja i športa

-Sredstva naše Općine

-Sredstva Županije

-Donacije neprofitnih organizacija

Škola prof.Franje Viktora Šignjara posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

 Bilješke uz obrazac  PR-RAS

Realizacija financijskog poslovanja obavljala se prema postojećim propisima i zakonima, a na temelju financijskog plana za 2020. godinu i  plana rada škole. Sredstva Ministarstva trošena su strogo namjenski kao i sredstva Županije dok su ostala sredstva  iz donacija trošena prema odluci ravnateljice, a na prijedlog Učiteljskog vijeća i Školskog odbora. Sredstva koja dobijemo od naše Općine koristimo za opremanje škole  i za redovite tekuće izdatke škole ( prema financijskom planu za 2020.). Imali smo i povećanih troškova na pojedinim kontima u odnosu na ostvareno prošle godine.
Bilješka broj 1: AOP 058- Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika- Ove godine ukinuli su program stručnog osposobljavanja pa zbog toga nemamo prihod.

Bilješka  broj 2: AOP 065- Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan-Dobili smo manje novaca jer je jedan dio stigao u 2019. Godini koji smo trošili u 2020 godini (kurikulum), te prihod za radne udžbenike stavili smo na tekuće pomoći iz proračuna.

Bilješka broj  3: AOP 070- Tekući prijenosi između proračunskog korisnika istog proračuna- ove godine smo tek dobili pomoćnika u nastavi.

Bilješka broj 4:  AOP  072-Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredtava- Smanjio nam se broj djece upola u odnosu na prošlu godinu  koja su išla besplatno  u kuhinju po projektu Svi u školu, svi pri stolu.

Bilješka broj 5: AOP 116- Ostali nespomenuti prihodi- Povečao se broj djece koja su se hranila u kuhinji, jer se istovremeno smanjio broj djece po projektu koja su besplatno išla u kuhinju.

Bilješka broj 6: AOP 125- Prihodi od prodaje proizvoda i robe- nismo imali dječji sajam ove godine.

Bilješka broj 7: AOP 126- Prihodi od pruženih usluga- Zbog cjelokupne situacije u državi radi covida, dvorana je bila zatvorena cijelu godinu i nismo je iznajmljivali.

Bilješka broj 8: AOP 128- Tekuće donacije- Dobili smo u odnosu na prošlu godinu manje donacija vjerojatno zbog situacije koja je nastala u cijeloj državi.( covid).

Bilješka broj 9: AOP 129- Kapitalne donacije- Isto smo dobili manje kapitalnih donacija u odnosu na prošlu godinu.

Bilješka broj 10: AOP 133 –Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine- Dobili smo više novaca od našeg osnivaća jer nam je trebala nova pečnica u dječju kuhinju.
Bilješka broj 11: AOP 154- Plaće za posebne uvjete rada- Povečao se broj djece u odnosu na prošlu godinu koja su išla po prilagođenom programu.

Bilješka broj 12: AOP 162-Službena putovanja-Smanjila su se utrošena sredstva u odnosu na prošlu godinu-zbog situacije u državi- učitelji su dosta radili od kuće i nije bilo stučnih aktiva zbog covida.

Bilješka broj 13: AOP 163- Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život- Učitelji su dosta radili sa djecom na daljinu pa smo imali smanjenih troškova za prijevoz na posao.

Bilješka broj 14: AOP-164- Stručna usavršavanja zaposlenika- Ove godine naši kuhari morali su se stručno osposobljavat za HASAP.

Bilješka broj 15: AOP 168- Ostale naknade troškova zaposlenih- Manje je potrošeno zbog nastale situacije(covid).

Bilješka broj 16: AOP 168- Materijal i sirovine – U 2020 godini dosta se radilo na daljinu tako da djece nije bilo u školi stoga smo i manje potrošili sredstava u odnosu na prošlu godinu.
Bilješka broj 17: AOP 169- Energija- Smanjeni su troškovi u odnosu na prošlu godinu jer jedan period djece nije bilo u školi(covid).
Bilješka broj 18: AOP 170- Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje- Manje smo potrošili jer nije bilo nekih većih popravaka po školi.

Bilješka broj 19: AOP 171- Sitni iventar i auto gume- Dobili smo dosta sredstava za kurikularnu reformu, što prošle godine nismo, stoga imamo veću potrošnju u odnosu na prošlu godinu.
Bilješka broj 20: AOP 173- Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća- Povečao nam se broj spremačica što je iziskivalo i veću potrošnju sredstava za radnu  odjeću i obuču.

Bilješka broj 21: AOP 176- Usluge tekućeg i investicijskog održavanja- Imali smo uređenje razreda jer smo sredstva dobili za kurikularnu reformu, te smo uređivali i zbornicu za učitelje sredstva smo dobili od naše Općine.( bojanje zidova, lakiranje parketa, postavljanje pločica i sl)

Bilješka broj 22: AOP 183- Ostale usluge- Ove godine nismo imali dan škole uz koji i tiskamo naš školski list i druge tiskovine pa je potrošeno znantno manje novaca.

Bilješka broj 23: AOP 184- Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa- Ukinut je program za stručno osposobljavanje pa u 2020. Godini nimo imali više prijavljenih kandidata po tom projektu, već smo projekt završili do ožujka sa jednim kandidatom.
Bilješka broj 24: AOP 188- Reprezentacija- Nismo imali dan škole, ni nekih posjeta jer je sve bilo obustavljeno radi covid-a.

Bilješka broj 25: AOP 189- Članarine- manje čalanarine u odnosu na prošlu godinu.

Bilješka broj 26: AOP 190- Pristojbe i naknade- Smanjena je naknada zbog nezapošljavanja invalida od 01.04.2020. godine sa 30% na 20%.

Bilješka broj 27: AOP 192- Ostali nespomenuti rashodi poslovanja-Svake godine imamo dječji sajam  u mjesecu svibnju što ove godine  nismo imali zbog Covida 19 i rashodi na toj poziciji su manji.

Bilješka broj 28: AOP 255- Naknade građanima i kučanstvima u naravi- Ove godine smo radne udžbenike stavili na taj konto 37229  jer se oni ne vračaju u školu pošto djeca po tim radnim udžbenicima pišu i nemogu se upotrebljavati za sljedeču generaciju.

Bilješka  broj 29: AOP 286- Obračunati prihodi poslovanja-nenaplaćeni- Roditelji nisu platili dječju kuhinju.

Bilješka broj 30- AOP 304-Stambeni objekti- U 2020. godini više nemamo vlastitih stanova jer su otkupljeni i isplaćeni .

Bilješka broj 31: AOP 361- Uredska oprema i namještaj- Sredstva smo dobili od naše Općine pa smo opremali razrede i zbornicu,

Bilješka broj 32: AOP 367- Uređaji,strojevii oprema za ostale namjene- Utrošeno  je  manje u odnosu na prošlu godinu  na uređaje jer smo ove godine utrošili više na uredsku opremu.

Bilješka broj 33: AOP 375- Knjige- Manje je iz razloga što smo rasporedili udžbenike na: radne -koji nakon završetka razreda ostaju kod djece i na udžbenike koji se koriste za iduču generaciju i vode se u iventuri.
Bilješka broj 34: AOP 636- Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju-u ovoj godini imamo manjak iz razloga što su ukucani svi računi za 2020 godinu, a na podračunu nema dovoljno novaca za pokriće pa nam se iskazao manjak.

Obrazac Bilanca
Bilješka broj 35: AOP 031-Knjige- Ove godine smo više naručili udžbenika u odnosu na prošlu godinu.

Bilješka broj 36: AOP 081- Ostala potraživanja- to su nam potraživanja za bolovanje preko 42 dana- ove godine nije bilo prebijanja između ministarstava.
Bilješka broj 37: AOP 153- Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe- potraživanja za kuhinju od roditelja za prošlu godinu 2020.

Bilješka broj 38: AOP  251- Izvan bilančni zapisi- dobili smo ove godine više opreme nego prošle godine (tableta za djecu)

Obrazac Obveze
Obveze koje smo prikazali na obrascu obveza.

Bilješka broj 39 :  AOP  036-  Stanje obaveza na kraju izvještajnog razdoblje iznosi: 25.313,28  kune ,  obveze  za materijalne rashode  za školu : Tehnomag ( 3.600,00), HEP Elektra ( 3.175,71) Komunalije plin(11.820,94), Komunalije  voda( 896,88), H 1 ( 237,33) Drava ( 560,48), HP ( 204,60), ZIO ( 875,00), Sportska dvorana- Hep( 159,56), Komunalije plin ( 16,68), Komunalije voda ( 204,20, Putni nalozi Marica Cik Adaković( 110,00)  T Com ( 1.327,75) -Bolovanje (2.124,15). 
Obrazac P-VRIO

Bilješka broj : 40-AOP 020 – Neproizvedena dugotrajna imovina- Poklonili smo Lovačkom drštvu Virje klijet koju smo i mi dobili donacijom , a sve uz suglasnost našeg osnivača.

Obrazac RAS- funkcijski

Bilješka broj :41  AOP  38 - Škola obavlja djelatnost osnovnog obrazovanja  u osmogodišnjem progamu uveden  na AOP 113 pod 0912- Osnovno obrazovanje.
Računovođa:                                                                             Ravnateljica:
Arap Nevenka                                                             Marica Cik Adaković,prof.
