REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa
OSNOVNA ŠKOLA prof. Franje Viktora Šignjara
Gundulićeva 5a, 48326  VIRJE

OIB: 66543698772

RKDP: 8393
Matični broj: 03066304

Oznaka razine: 31
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Klasa: 602-01/22-01/86
Ur.broj: 2137-41-22-1

Virje,08.07.2022. godine               
                              Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje
                              od 01. SIJEČNJA  do 30.LIPNJA  2022. godine
Financiranje rada škole bilo je iz sljedećih izvora:

-Ministarstvo znanosti,obrazovanja i športa

-Sredstva naše Općine

-Sredstva Županije

-Donacije neprofitnih organizacija

Škola prof.Franje Viktora Šignjara posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

 Bilješke uz obrazac  PR-RAS

Realizacija financijskog poslovanja obavljala se prema postojećim propisima i zakonima, a na temelju financijskog plana za 2022. godinu i  plana rada škole. Sredstva Ministarstva trošena su strogo namjenski kao i sredstva Županije dok su ostala sredstva  iz donacija trošena prema odluci ravnateljice, a na prijedlog Učiteljskog vijeća i Školskog odbora. Sredstva koja dobijemo od naše Općine koristimo za opremanje škole  i za redovite tekuće izdatke škole ( prema financijskom planu za 2022.). Imali smo i povećanih troškova na pojedinim kontima u odnosu na ostvareno prošle godine.
Bilješka broj 1 : 6393- Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava- Prošle godine tj- 2021 u prvih šest mjeseci oprihodovali smo sredstva iz 2020. godine  i to  rujan,listopad, studeni i prosinac za projekt Svi u školu , svi pri stolu- jer nam sredstva nisu uplatili u 2020. godini stoga nam je ove godine  manje sredstava u odnosu na prošlu godinu  na tom kontu.
Biljeka broj 2 : 6526 –Ostali nespomenuti prihodi- Ove 2022 godine djeca su bila više na nastavi u odnosu na prošlu godinu, stoga je dječja kuhinja i više radila pa imamo i više sredstava na tom kontu.

Bilješka broj 3 : 6614- Prihodi od prodaje proizvoda i robe- Prošle godine nije se održavao dječji sajam u sklopu naše Zadruge Čmela zbog pandemije Corone , a ove godine smo ga održali u manjem opsegu ali smo prikupili dosta sredstava od prodaje dječjih radova koje rade tokom godine sa učiteljicama.
Bilješka broj 4 : 6615- Prihodi od pruženih usluga- Ove godine nismo imali nikakvih iznajmljivanja prostora u našoj sportskoj dvorani kao prošle godine , stoga i nije bilo uplate sredstava.

Bilješka broj 5 : 6631-Tekuće donacije- prošle godine nije bilo uplate nikakvih donacija  dok ove 2022 godine smo primili razne donacije.

Bilješka broj 6 : 6712 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine- Prošle smo godine imali dodatna ulaganja  na građevinskim objektima u područnoj školi Miholjanec u večem iznosu u odnosu na ovu godinu gdje smo također imali dodatna ulaganja ali na opremi u matičnoj školi na centralnom grijanju u manjem iznosu.

Bilješka broj 7 :  3113–Plaće za prekovremeni rad- Imali smo pevečanje prekovremenog rada – radi školskih natjecanja koja su se u 2022 godini održavala , a prošle godine nije bilo natjecanja zbog  COVID-19 stoga je i utrošeno više novaca u odnosu na prošlu godinu.
Bilješka broj 8 : 3211- Službena putovanja- Popustila je pandemija pa su učitelji krenuli na stručne aktive kao i ravnateljica na državni skup.
Bilješka broj 9 : 3212 – Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život – Održavalo se više nastave te je zbog toga i malo više isplaćen prijevoz za dolazak na posao u odnosu na prošlu godinu i još je slijedilo uvečanje putnih troškova po prijeđenom kilometru.
Bilješka broj 10 : - 3213- Stručna usavršavanja djelatnika- Prošle godine 2021 imali smo polaganje ispita za Ložača centralnog grijanja koji vrijedi četiri godine stoga ove godine i sljedeće tri nečemo morat izdvajat novce za taj stručni ispit i utrošeno je manje novaca.

Bilješka broj 11 : 3221 –Uredski materijal i ostali materijalni rashodi- Nabavljalo se više higijenskog materijala, materijala za čišćenje, također smo malo više i uredskog materijala naručivali u odnosu na prošlu godinu .

Bilješka broj 12 :  3222-  Materijal i sirovine- Zbog prestanka pandemije učenici su više dolazili na nastavu  i trošilo se više sredstava za  školsku kuhinju.
Bilješka broj 13 : 3224- Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje- Više smo popravaka imali na školi u odnosu na prošlu godinu 2021,
Bilješka broj 14: 3227- Službena, radna i zaštitna odječa i obuća-Manje smo nabaljali ove godine,  jer smo dobili i manje sredstava za trošit od naše Županije

Bilješka broj 15 : 3231- Usluge telefona, pošte i prijevoza- U ovoj godini došlo je do poskupljenja poštanskih usluga.
Bilješka broj 16: 3232- Usluge tekućeg i investicijskog održavanja- Imali smo manje izvršenih usluga popravaka na školi.
Bilješka broj 17: 3236- Zdrastvene i veterinarske usluge- Prošle godine  smo imali sistematske preglede djelatnika što  ove godine 2022. nije još  realizirano stoga je i manje sredstava utrošeno na toj poziciji.
Bilješka broj 18:  3238- Računalne usluge-- Imali smo ove godine  2022  manji  trošak na računalnim uslugama jer nismo produžili Wordval paket koji je prošle godine učiteljima služio zbog online nastave, ali ćemo ga obnovit u jesen 2022 godine.
Bilješka broj 19: 3239 – Ostale usluge Imali smo povećanje troškova  u odnosu na 2022 godinu jer smo obnavljali certifikate za Fina karticu.
Bilješka broj  20: 3294- Ćlanarine i norme – Imali smo viši iznos  članarina u odnosu na prošlu godinu jer je došlo do povećanja cijene  članarine za HUROŠ.
Bilješka broj  21 : 3299- Ostali nespomenuti rashodi poslovanja –Imali smo više troškova nego prošle godine jer  smo uređivali okoliš, pa smo imali troškove za Dan škole i sl..

Bilješka broj 22: 3691 – Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna- Ove godine znatno je povečanje utrošenih sredstava na toj poziciji jer smo imali sva sportska i kulturna natjecanja pošto je pandemija popustila.

Bilješka broj  23: 3722- Naknade građanima i kučanstvima u naravi- Ove godine dobili smo nove učenike i morali smo naručiti razliku knjiga koje su im falile za nastavu.
Bilješka broj  24:  9652 – Obraćunati prihodi  poslovanja nenaplaćeni – To su prihodi od kuhinje koje roditelji nisu još uplatili, ali će sve biti do kraja godine naplačeno.
Bilješka broj 25 : 4227 – Uređaji, stojevi i oprema za ostale namjene – Ove godine smo samo nabavili  zamrzivać i indukcijsku ploču, pa nam je rashod manji u odnosu na prošlu 2021.  godinu.
Bilješka broj 26: 9221 – Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedečem razdoblju:   Višak se sastoji od sredstava  - Dječje kuhinje-40.611,23, dječji sajam- 20244,02, donacije- 1639,96, manjak prihoda za udžbenike- -491,80, manjak prihoda za rashode poslovanja- -2.460,84 kune.
Obrazac Obveze
Obveze koje smo prikazali na obrascu obveza
Bilješka broj 27 :   Stanje obaveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 87.906,22   kune , a odnose se na a obveze  za materijalne rashode  za školu  u iznosu od 2.460,84 kune : zavod za informatiku-875,00 kuna, komunalije-226,13 kuna, hrvatski telekom- 1.328,33 kuna, komunalije plin-31,38 kuna.
Nepodmirene obveze u iznosu od 2.460,84 kune nisu plaćene  iz razloga što su došle nakon 30.06.2022. godine i bit će plaće u mjesecu srpnju, a što se tiče obveza za bolovanje u iznosu od 84.445,38 kuna –to se radi o  prebijanje između Ministarstava na kraju godine s time da prošle godine 2021 izvršili smo samo prebijanje do 10.04.2020. godine prema uputama Ministarstva financija od 29.12.2021 godine -Klasa:400-06/21-01/505 i URBROJ: 513-05-03-21-2. 
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