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Virje,06.07.2023. godine               
                              Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje
                              od 01. SIJEČNJA  do 30.LIPNJA  2023. godine
Financiranje rada škole bilo je iz sljedećih izvora:

-Ministarstvo znanosti,obrazovanja i športa

-Sredstva naše Općine

-Sredstva Županije

-Donacije neprofitnih organizacija

Škola prof.Franje Viktora Šignjara posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

 Bilješke uz obrazac  PR-RAS

Realizacija financijskog poslovanja obavljala se prema postojećim propisima i zakonima, a na temelju financijskog plana za 2023. godinu i  plana rada škole. Sredstva Ministarstva trošena su strogo namjenski kao i sredstva Županije dok su ostala sredstva  iz donacija trošena prema odluci ravnateljice, a na prijedlog Učiteljskog vijeća i Školskog odbora. Sredstva koja dobijemo od naše Općine koristimo za opremanje škole  i za redovite tekuće izdatke škole ( prema financijskom planu za 2023.). Imali smo i povećanih troškova na pojedinim kontima u odnosu na ostvareno prošle godine.
Bilješka broj 1 : 6361- Tekući pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan- Prošle godine tj- 2022. Isplaćeno je manje sredstava za isplatu plaća djelatnika, u 2023. godini došlo je do povećanja koeficijenata plaća.isplata više prekovremenih sati jer je ukinuta mjera pandemije COVID i odvijala su se sva sportska i druga događanja za koje je bilo potrebno izvršiti zamjene.
Bilješka broj 2 : 6393- Tekući prijenos između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava- Smanjena je u 2023. godini u odnosu na 2022. godinu jer nismo od 01.07.2022. godine imali pomoćnika u nastavi.
Biljeka broj 3 : 6526 –Ostali nespomenuti prihodi- Ove 2023 godine  krenu je projekt prehrane za svu djecu u školi , a financira ga Ministarstvo zato u prošloj godini 2022. imamo više prihoda na tom kontu jer financiranje tog projekta ove godine ide sa izvora 5.5.
Bilješka broj 4 : 6614- Prihodi od prodaje proizvoda i robe- Prošle godine nije se održavao dječji sajam u sklopu naše Zadruge Čmela zbog pandemije Corone , a ove godine smo ga održali u manjem opsegu ali smo prikupili dosta sredstava od prodaje dječjih radova koje rade tokom godine sa učiteljicama.
Bilješka broj 5 : 6615- Prihodi od pruženih usluga- Ove godine nismo imali nikakvih iznajmljivanja prostora  kao prošle godine. 2022.
Bilješka broj 6 : 6631-Tekuće donacije- prošle godine  bilo je manje uplata donacija, dok u 2023. godini primili smo dosta veću donaciju  od fizičkih osoba ( donacija roditelja od jednog učenika) za provođenje raznih susreta,radionica i sl.
Bilješka broj 7: 6711- Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja- Ove godine 2023. došlo je do znantnog povećanja cijene plina pa su nam i iznosi na tom kontu povećani u odnosu na prošlu 2022. godinu. 

Bilješka broj 8: 6712- Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine- Prošle smo godine imali dodatna ulaganja  na građevinskim objektima u područnoj školi Miholjanec dok ove godine planirani iznos  još nije utrošen.
Bilješka broj 9: 3111- Plaće za redovan rad- U 2023. Godini došlo je do povećanja plača djelatnika zbog dizanja koeficijenata djelatnika.

Bilješka broj 10 :  3113–Plaće za prekovremeni rad- Imali smo povećanje prekovremenog rada u 2023 godini – radi ukidanja mjera izolacija – pandemije COVID ,

pa su se odvijala sva sportska natjecanja i ostala predmetna natjecanja te je trebalo izvršiti zamjene za te učitelje..
Bilješka broj 11 : 3212 – Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život – Održavalo se više nastave te je zbog toga i malo više isplaćen prijevoz za dolazak na posao u odnosu na prošlu godinu i još je slijedilo uvečanje putnih troškova po prijeđenom kilometru.
Bilješka broj 12 : - 3213- Stručna usavršavanja djelatnika- Prošle godine 2022 imali smo manje troškova na tom kontu u odnosu na ovu 2023. 
Bilješka broj 13 : 3221 –Uredski materijal i ostali materijalni rashodi- Nabavljalo se više higijenskog materijala, materijala za čišćenje, također smo malo više i uredskog materijala naručivali u odnosu na prošlu godinu .

Bilješka broj 14 :  3222-  Materijal i sirovine- Zbog prestanka pandemije učenici su više dolazili na nastavu  i trošilo se više sredstava za  školsku kuhinju, a i krenuo je novi projekt od 01.01.2023. godine po kojem sva djeca idu u školsku kuhinju.
Bilješka broj 15: 3223- Energija- Zbog povećanja cijene plina na tržištu ove 2023. godine imali smo znatno više izdataka za plin.

Bilješka broj 16 : 3224- Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje- Više smo popravaka imali na školi u odnosu na prošlu godinu 2022.
Bilješka broj 17: 3225- Sitni inventar i autogume-2023. godine utrošen je višak iz 2022. godine na izvoru 4.5- (kuhinja) koji je i odobren na Školskom odboru da se utroši na sitni inventar za kuhinju.

Bilješka broj 18: 3227- Službena, radna i zaštitna odječa i obuća-Planirano je za 2023. godinu , ali još nije realizirano.
Bilješka broj 19: 3236- Zdrastvene i veterinarske usluge- Prošle godine  smo imali sistematske preglede djelatnika što  ove godine 2023. nije još  realizirano, ali bit će realizirano u mjesecu srpnju 2023 godine i stoga je i manje sredstava utrošeno na toj poziciji.
Bilješka broj 20: 3237- Intelektualne i osobne usluge- Ove godine 2023. Imali smo manje za isplatu ugovora o dijelu stoga je na ovom kontu u 2023. godini manje sredstava utrošeno.
.
Bilješka broj 21: 3239 – Ostale usluge -Imali smo povećanje troškova  u odnosu na 2022 godinu jer smo tiskali naš školski časopis“Mali virovec“.
Bilješka broj 22: 3293- Reprezentacija- Na ovom kontu došlo je do povećanja u odnosu na prošlu 2022. godinu jer je bilo više posjeta u školi raznih gostiju jer je ukinuta mjera COVID.
Bilješka broj  23 : 3299- Ostali nespomenuti rashodi poslovanja –Imali smo više troškova nego prošle godine jer  smo uređivali okoliš, pa smo imali troškove za Dan škole, djeca su išla u školu plivanja  i to četiri razreda (nadoknađivali zaostatke), kupnja majica za djecu koja one nose na raznim susretima sa drugim školama. i sl..

Bilješka broj  24: 3722- Naknade građanima i kučanstvima u naravi- Ove godine dobili smo nove učenike i morali smo naručiti razliku knjiga koje su im falile za nastavu.
Bilješka broj 25: 3812- Tekuće donacije u naravi- Ove godine dobili smo sredstva iz Ministarstva za higijenske potrepštine za djevojčice, dok prošle 2022. godine ta sredtva nismo dobili.

Bilješka broj 25 : 4227 – Uređaji, stojevi i oprema za ostale namjene – Ove godine smo samo nabavili  kotao za  školsku kuhinju te je utrošeno više sredstava nego prošle godine.
Bilješka broj 26: 9221 – Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedečem razdoblju:   Višak se sastoji od sredstava  - Dječje kuhinje-5.099,58 eura, dječji sajam- 4.524,00 eura, donacije- 2.032,31 eura, kuhinja (sredstva Ministarstva) 7.126,71 euro, sportski savez- 76,80 eura ,manjak izvor 1.2.-6.000,00 eura, manjak prihoda za rashode poslovanja 1.2- 218,59 eura.
Obrazac Obveze
Obveze koje smo prikazali na obrascu obveza
Bilješka broj 27 :   Stanje obaveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 13.390,11 eura  a odnose se na a obveze  za materijalne rashode  za školu  u iznosu od 218,59 eura : Drava -89,99 eura, Hrvatski telekom- 128,60 eura.
Nepodmirene obveze u iznosu od 218,59 eura nisu plaćene  iz razloga što su došle nakon 30.06.2023. godine i bit će plaće u mjesecu srpnju 2023. godine, a što se tiče obveza za bolovanje u iznosu od 13.171,52 eura –to se radi o  prebijanje između Ministarstava na kraju godine s time da u  2023 izvršili smo samo prebijanje do 30.09.2021. godine prema uputama Ministarstva financija od 19.06.2023 godine -Klasa:400-06/23-01/52 i URBROJ: 513-05-03-23-3. 
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