Osnovna škola prof. Franje Viktora Šignjara

                           Virje  
                                          Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje

                                          od 01. SIJEČNJA  do 31.PROSINCA  2019. godine
OSNOVNA ŠKOLA prof. Franje Viktora Šignjara
Ivana Gundulića 5a, 48326  VIRJE

OIB: 66543698772

RKP: 8393
Žiro račun: HR4324020061100076545                                                                                   Matični broj: 03066304

Oznaka razine: 31
Šifra djelatnosti: 8520
Razdjel: 000
Šifra županije/grada/općine: 490  
Telefon: 048/897060                                                                                                                                                                                 

Klasa: 602-02/20-01/

Ur.broj: 2137-41-04/20-1

Virje, 24.01.2020.godina                   
                   Osnovna škola prof. Franje Viktora Šignjara posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi (Nar. nov.,broj  87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 ) te Statutom škole. Škola obavlja djelatnosti osnovnog obrazovanja  .Osnovno obrazovanje odvija se u matičnoj školi i područnim školama u jednoj smjeni. 
                  Godišnji financijski izvještaji Osnovne škole prof. Franje Viktora Šignjara sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj-prosinac 2019., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurirano temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu ( Narodne novine br. 03/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18 I 126/19) u zakonom određenim rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znaći do 31. siječnja 2020. godine.  Za sastavljanje i predaju financijskih izvještaja korišteni su elektronski oblici koji su preuzeti s internetskih strana Financijske agencije. 

 Bilješke uz Obrazac  PR-RAS
Bilješka broj  1 : AOP 065- Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan- Krenula je nova reforma školstva pa smo iz tog razloga dobili više sredstava za školske udžbenike što do sad nije bilo i  kurikularna reforma .
Bilješka broj 2 :  AOP 126–Prihodi od pruženih usluga- Prihoda je bilo više uplaćeno za iznajmljivanje sportske dvorane u 2019. godini iz razloga što je naše lokalno sportsko društvo dugovalo iz ranijih godina, te su sva dugovanja podmirili u 2019. Godini. 
Bilješka broj 3 : AOP 153-Plaće za prekovremeni rad: Imali smo povečan broj izostanaka djelatnika sa posla zbog bolesti te zbog raznih natjecanja pa je došlo do većeg broja zamjena po par dana što je rezultiralo zamjenama (prekovremeni rad).
Bilješka broj 4 : AOP 154 –Plaće za posebne uvijete rada- Došlo je do povećanja nastavnog programa djece sa poteškočama.
Bilješka broj 5 :  AOP 155- Ostali rashodi za zaposlene- Došlo je do promjene načina isplate prijevoznih troškova na posao i iz posla. Prije se isplačivala mjesečna karta djelatnicima, a po novom se isplačuje po prijeđenom kilometru od kuće do posla.
Bilješka broj 6 :  AOP 167- Uredski materijal i ostali materijalni rashodi- Zbog kurikularne reforme povečani su troškovi jer je nabavljano raznog materijala koji im pomaže u nastavi.
Bilješka broj 7 : AOP 170 –Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje-Zbog kurikularne reforme uređivali smo razred iz biologije stoga je došlo do povečanja troškova  u odnosu na prošlu godinu. 

Bilješka broj 8  :  AOP 171 -  Sitni iventar i autogume-Opremali smo školu, kupovali za školsku kuhinju posuđe i raznu opremu koje je potrebna za provođenje kurikuluma. 
Bilješka broj 9 :  AOP 181 – Intelektualne i osobne usluge- Imali smo veći broj županijskih natjecanja –pa nam je iz tog razloga trebalo više novaca za isplatu stučnih povjerenstva.
Bilješka broj 10 : AOP 183- Ostale usluge- Došlo je do povečanih troškova u odnosu na prošlu godinu: Izrada geodetskih eleborata za područnu školu Miholjanec, zatim smo imali plaćanje naknade zbog nezakonito izgrađene zgrade u prostoru (legalizacija) , uređivao se okoliš škole, obilježavali smo 260 obljetnicu školstva u Virju te povodom toga i razne troškove za tiskovine.
Bilješka broj 11 :  AOP 188 –Reprezentacija- Povečani troškovi zbog obilježavanja 260 obljetnice školstva u Virju.

Bilješka broj 12 : AOP 192 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – Razni potrošni materijali koji su potrebni učiteljima za provođenje kurikularne reforme.
Bilješka broj 13 : AOP 304 - Stambeni objekti- primili smo više prihoda u odnosu na prošlu godinu jer je korisnik do kraja uplatio sredstva za otkup stana.

Bilješka broj 14 : AOP 367 – Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene- Opremali smo  kuhinju ( perilica suđa, štednjak) , namještaj za 2  razreda ( klupe ,stolice,katedre), kupili smo projektor, klimu  i ozvućenje za sportsku dvoranu.
Bilješka broj 15 : AOP 375 – Knjige- Došlo je do velikog povećanja iz razloga što  su  se u ovoj školskoj godini 2019/2020  nabavljali udžbenici za svu djecu , a prema dopisu iz Ministarstva morali smo ih staviti na imovinu- knjige. Sredstva financirana iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.
Bilješka broj 16 : - Višak prihoda  i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju koji nam je ostao sa stanjem 31.12.2019. godine  odnosi se na: namjenska sredstva koja smo dobili od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta   za kurikularnu reformue ( 30.600,00), zatim sredstva od dječje kuhinje (15.202,77) kuna, stručno osposobljavanje (3.431,52), iznajmljivanja sportske dvorane (8.108,92) kuna, vlastiti prihod (1.270,45) kuna. Sva sredstva će se namjenski utrošit u budućem razdoblju ( 2020 godini).
Bilješke zu obrazac- Obveze
Bilješka broj 17: AOP  036- Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja- Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja za 2019. god. Iznosi 523,912,00  kn, a jednako stanje iskazano je i u Obrascu: Bilanca na AOP-U 163. Ukupne nedospijele obaveze  490.835,92 kuna, a dospijele itznose 33.075,66 kn.
Bilješka broj 18 : AOP 037 – Stanje dospijelih obaveza na kraju izvještajnog razdoblja- Na da 31. Prosinca 2019. God. Obaveze za rashode poslovanja dospijele su u vrijednosti 33.075,66 kn, a odnose se na rashode kojima je rok dospijeća definiran poslije 31. Prosinca, a koji nisu podmireni. Riječ je o rashodima koji se odnose na prosinac 2019. god. koje osnivač nije podmirio.
Bilješke zu obrazac - Bilanca

Bilješka broj 19:  AOP 010 – Poslovni objekti-  Koprivničko Križevačka Županija  u travnju 2019. godine izvršila je prijenos nefinancijske imovine Osnovnoj školi prof. Franje Viktora Šignjara (izvršena energetska obnova cijele škole) u ukupnom iznosu od 4.625.07694 kune financirana iz sredstava EU fondova.
Bilješka broj 20 : AOP 015- Uredska oprema i namještaj- Imali smo više za otpis opreme nego što smo je kupili u ovoj godini.

Bilješka broj 21 : AOP 020 – Stanje prošle godine nismo imali, jer je  glazbena oprema bila krivo isknjižena , napravili smo u ovoj godini ispravak knjiženja.
Bilješka broj 22 : AOP25 – Prijevozna sredstva- prošle godine nismo imali u bilanci, jer je vozilo krivo isknjiženo.
Bilješka broj 23 : AOP  031- Knjige- u 2019. godini Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta naručilo je udžbenike za svu djecu time je došlo do povećanja imovine u odnosu na prošlu godinu, jer smo te udžbenike prema uputama Ministarstva Financija knjižili na imovinu pošto če  vijek trajanja udžbenika  biti  četiri godine. Upute stigle iz Ministarstva financija za knjiženje 02.listopada 2019. godine.
Bilješka broj 24- AOP 152- Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade- Ove godine u odnosu na prošlu godinu imamo više potraživanja za školsku prehranu  od roditelja.

Bilješka broj 25 - AOP 154 – Potraživanja za prihode iz proračuna- Novac u banci i blagajni nema stanja budući da je škola 01.04.2018. god. zatvorila vlastiti žiro račun i postala dio jedinstvenog računa županijske riznice. Potraživanja za prihode iz proračuna predstavljaju stanje podračuna u županiskoj riznici koje iznosi 58.613,66 kn iz kojeg se podmiruju obveze od  33.075,66 kuna. Takvim sučeljavanjem dolazimo do iznosa od 25.538,00 kuna raspoloživog u budučem razdoblju što se vidi u Obrascu PR-RAS na AOP-u 635.. 
Bilješka broj 26- AOP 226 – Vlastiti izvori iz proračuna- Imali smo energetsku obnovu škole iz EU fondova pa se iz tog razloga povečala imovina.
 Bilješka zu Obrazac:  P-VRIO
Bilješka broj 27 – AOP 021- Proizvedena dugotrajna imovina- Obrazac: P-VRIO prikazuje promjene u obujmu i vrijednosti imovine. OSNOVNA ŠKOLA prof. Franje Viktora Šignjara zabilježila je u poslovnim događajima povečanja obujma imovine – prijenos imovine između škole i Osnivača Županije- kompletna energetska obova škole ( fasada, grijanje,stolarija). 
Bilješke zu Obrazac : RAS- funkcijski
Prema članku 14 Pravilnika o proračunskim klasifikacijama ( nar. Nov. ,br.26/10 i 120/13) , oznake i nazivi za funkcijsku klasifikaciju preuzeti su iz  međunardne  klasifikacije funkcija države ( COFOG)   Ujedinjenih naroda – klasifikacija rashoda u skladu s namjenom, a nalaze se u prilogu navedenog Pravilnika. Od deset osnovnih funkcija države ona najznačajnija za škole je 09- Obrazovanje. Prilikom sastavljanja godišnjeg Izvještaja o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji( Obrazac: RAS- funkcijski ) potrebno je pod odgovarajuču AOP oznaku unijeti zbroj rashoda poslovanja ( razred 3) i rashoda za nabavu nefinancijske imovine ( razred 4).  
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